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ΘΕΜΑ  21ο: «Λήψη απόφασης για την παραχώρηση τμήματος οδικού δικτύου για την εκτέλεση του
έργου της Σιδηροδρομικής Στάσης Κρυονερίου»

Στον  Διόνυσο  συνήλθε  σήμερα  19η Σεπτεμβρίου 2023,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  08:30  π.μ. η
Οικονομική  Επιτροπή  σε  Τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  στην  αίθουσα
συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ.  29917/15-09-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ.
Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα
μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  παρόντων  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη  και  των  εξής
τακτικών  μελών:  Κριεμάδη  Στέφανου,  Τσουδερού  Ιωάννη,  Φωτάκη  Ιωάννη  και  Κόκκαλη
Εμμανουήλ  απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου,  Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού
Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασίλειου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη
συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος  εισήλθε  στην  εξέταση  του 21ου θέματος:  «Λήψη απόφασης  για  την  παραχώρηση
τμήματος οδικού δικτύου για την εκτέλεση του έργου της Σιδηροδρομικής Στάσης Κρυονερίου.»  και
ανάγνωσε τo υπ’ αριθμ.  38/2023  Πρακτικό της Επιτροπής ποιότητας Ζωής, υπογεγραμμένη από τον
Πρόεδρο κο Ιωάννη Φωτάκη στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη: 

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγησή του, με   Αρ. Πρωτ. 29596/ 14-09-23 που έχει ως
εξής: 

Επί του θέματος σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η ΕΡΓΟΣΕ προκειμένου να προχωρήσει στη δημιουργία του πολύ σημαντικού για την περιοχή, έργου της 
νέας Σιδηροδρομικής Στάσης Κρυονερίου, ζητά μέσω του συνημμένου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου την 
λήψη Απόφασης για την παραχώρηση δικαιώματος εκτέλεσης των εργασιών σε τμήμα οδικού δικτύου (με 
ΚΑΕΚ 05074ΕΚ00011), μεταξύ των οδών Κυνουρίας και Αιγαίου, σύμφωνα και με τη συνημμένη οριζοντιο-
γραφία. 

Σελίδα 1 από 3

ΑΔΑ: 6Υ4ΑΩ93-ΕΙ0



Ταυτόχρονα επισημαίνονται τα εξής:

 Ότι οι εργασίες αφορούν αποκλειστικά την αναδιαμόρφωση και προσαρμογή του υφιστάμενου τοπι-
κού οδικού δικτύου για την πρόσβαση στην νέα στάση Κρυονερίου.

 Ότι με το εν λόγω έργο δεν θίγεται ουδεμία από τις παρόδιες ιδιοκτησίες.

Μετά από αυτά παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής:
Να λάβει Απόφαση για την έκφραση σύμφωνης γνώμης για την παραχώρηση δικαιώματος εκτέλεσης των
εργασιών  αναδιαμόρφωσης  και  προσαρμογής  του  υφιστάμενου  τοπικού  οδικού  δικτύου,  για  την
πρόσβαση  στην  νέα  σιδηροδρομική  στάση  Κρυονερίου  σε  τμήμα  του  οδικού  δικτύου  (ΚΑΕΚ
05074ΕΚ00011),  μεταξύ  των  οδών  Κυνουρίας  και  Αιγαίου,  σύμφωνα  με  το  συνημμένο  σχέδιο
οριζοντιογραφίας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη:

1. Την ως άνω εισήγηση του Προέδρου της ΕΠΖ
2. Τις  διατάξεις  του  Ν.3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α’/2010)

3. Τα άρθρα 79 & 82 του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α’/08-06-
2006).

4. Τις τοποθετήσεις και επισημάνσεις των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση, που επακολούθησε.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
 Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη για την παραχώρηση δικαιώματος εκτέλεσης των εργασιών 
αναδιαμόρφωσης και προσαρμογής του υφιστάμενου τοπικού οδικού δικτύου, για την πρόσβαση στην νέα
σιδηροδρομική στάση Κρυονερίου σε τμήμα του οδικού δικτύου (ΚΑΕΚ 05074ΕΚ00011), μεταξύ των οδών 
Κυνουρίας και Αιγαίου, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο οριζοντιογραφίας.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ. 38/2023 Απόφαση της ΕΠΖ με τα σχετικά έγγραφα
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 όπως ισχύει.
 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων,  όπως  αναφέρονται  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει  για την παραχώρηση δικαιώματος εκτέλεσης των εργασιών αναδιαμόρφωσης
και προσαρμογής του υφιστάμενου τοπικού οδικού δικτύου, για την πρόσβαση στην νέα σιδηροδρομική
στάση Κρυονερίου σε τμήμα του οδικού δικτύου (ΚΑΕΚ 05074ΕΚ00011), μεταξύ των οδών Κυνουρίας και
Αιγαίου, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο οριζοντιογραφίας.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ
              1.Φωτάκης Ιωάννης  
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Τσουδερός Ιωάννης
              4. Κριεμάδης Στέφανος
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Η  απόφαση  αυτή  να  δημοσιευτεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια»
Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
-Αντιδήμαρχο Οικονομικών Πόρων- Ψηφιακών Εφαρμογών και Φιλοζωίας 
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